

Газета Кеврольских школьников

Школьник №2

2019г.

Специальный выпуск



Юбилей родной школы

Родная школа. Эти слова отзываются светлым чувством в душе каждого. Школьная пора — это лучшие годы в жизни любого человека. Есть в нашей жизни прекрасная традиция – отмечать юбилеи. Юбилеи бывают разные – маленькие и большие, радостные и грустные, но это всегда – итог, итог прожитого отрезка жизни. В июне 2018 года свой 125-летний юбилей отметила наша родная Кеврольская школа .

Вот и остались позади юбилейные хлопоты, переживания и бессонные ночи, и можно взвесить, обдумать, все ли получилось так, как задумывалось. Наш праздник состоялся и удался на славу. 11 июня 2018 года наша школа стала местом радости и встреч, познания и общения тех, кто недавно снял школьную форму, и тех, у кого уже есть дети – школьники, взрослых людей, обремененных своими проблемами, сложностями на работе...

И все-таки. Преодолевая пространства, несмотря ни на какие трудности, приехали выпускники, учителя. Они приехали в свою родную школу. Нигде так неощутимо время, как в школе. Нигде ты не близок к самому себе, как в школе. Хоть на день снова побыть учеником, встать почтительно перед старой учительницей, услышать от одноклассников взволнованное: « А помнишь? ».

Да, великое это дело – ностальгия по школьному детству.

Торжественная часть мероприятия проходила в Кеврольском Доме Культуры, где после традиционной переключки выпускников, уже собрались все гости.

Сценарий концерта был построен вокруг знаменитого цветика-семицветика – именно его лепестки представляли собой самые важные вехи истории школы.

- Лети, лети, лепесток, через север на восток,
Через запад, через юг, возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли,

О рождении школы в деревне Кеврола расскажи!

С такими словами отрывался первый лепесток. Долгий путь прошла школа со дня основания, многое пережила, и о нелёгкой её судьбе можно написать целую книгу. Экскурсоводы Кривополенова Светлана и Кривополенова Валерия рассказали об истории Кеврольской школы.

Вторая страничка называлась «За штурвалом школы» и была посвящена замечательным людям, которые на протяжении всего существования возглавляли нашу школу - директорам.

Третий лепесток открывал экскурс, наверное, в самый замечательный период - «Пионерская и комсомольская жизнь школы».

Да и в нашей школе были и октябрята, и пионеры, и комсомольцы. Очень хорошо учились, была отличная дисциплина. Помогали как младшим, так и старшим. Помогали колхозу, заготавливали дрова школе и много еще полезных дел совершали ребята, а главное все вместе, дружно!

Под барабанную дробь в зал были внесены знамена пионерской и комсомольской организаций, вспомнили и спели любимую всеми песню «Взвейтесь кострами». Четвёртый лепесток, самый важный - «Его Величество-Учитель!» и адресован он, конечно, всем тем, кто когда-то решил связать свою жизнь со школой, с детьми, и никогда не изменял этой прекрасной профессии.

Какая же школа без чистоты и уюта? Особые слова благодарности были высказаны и в адрес работников техперсонала, которые работали и работают по сей день в нашей школе.

Лети, лети, лепесток, через север на восток,
Через запад, через юг, возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли, быть по-нашему вели:

О династиях учителей нам правду расскажи.

«Династии учителей»- так звучала следующая страничка. Жизненное кредо учительских семей - "Светить, любить, творить, зажигать. Не останавливаться на достигнутом, идти в ногу со временем, любить и уважать детей, находить свою изюминку в каждом деле". Да, трудна работа учителя. Но нас радует, что по стопам родителей идут и их дети. Мы гордимся учительскими династиями в нашей школе- это учительские семьи Хрипуновых-Смоленских.

Особой гордостью школы являются ее выпускники. Сложно сосчитать всех учеников, которым дала путевку в жизнь школа. Это учителя, медицинские

работники, шоферы, юристы, музыканты, инженеры, военные, люди разных профессий. Сколько же выпускников вышло из стен нашей школы? По-разному складывалась судьба каждого, но в одном она едина - это преданность школьному братству.

Для выпускников была показана замечательная презентация «Выпуски всех лет», которая дала возможность окунуться в школьное детство и школьную юность.

Седьмой лепесток оказался сюрпризом для всех сидящих в зале- это был видеофильм о бывших и сегодняшних выпускниках и учителях.

Ни один юбилей не обходится без праздничного торта со свечами.

Ведь в этот день каждый был юбиляром, потому что школа это мы: учителя, ученики, выпускники, ветераны и будущие первоклассники. На сцену вышел весь состав сегодняшней Кеврольской школы, был вынесен юбилейный торт со свечами.

Кеврольская школа для нас – не только место, где мы приобретаем знания, взрослеем, но и место, где мы познаём первые сильные чувства: дружбу и любовь. Говорят, в молодости все первооткрыватели. Это мы впервые любим, это мы впервые страдаем, это мы впервые задумываемся над жизнью. А это значит, мы впервые открываем для себя и любовь, и переживания, и саму жизнь.

Оставим дверь открытой для друзей

Нам 125, то много или мало?

Пусть за спиной остался юбилей,

Но нас теперь намного больше стало!

Живи же, школа, много – много лет,

Пусть бьются беспокойные сердца.

Тебе желаем света и побед.

А мы с тобой навеки, до конца!

